

Društvo Crvenog križa Primorsko-goranske županije, Hrvatska, Rijeka 51000, Mire Radune Ban 14

(Naziv i adresa stalnog prikupljača humanitarne pomoći)

## Izvešće o provedbi Programa rada stalnog prikupljača humanitarne pomoći za 2024. godinu

### 1. Podaci o provedbi Programa rada

#### 1. Aktivnosti iz Programa rada za 2024. godinu

Redni broj iz Programa	Planirane aktivnosti		Provedba aktivnosti		Obuhvaćena skupina korisnika 1*	Korišteni resursi u provedbi aktivnosti				Kriteriji raspodjele humanitarne pomoći 2*
	Opis aktivnosti	Vrijeme provedbe od/do	Da	Ne		Izvršitelji (broj)	Prostor (m <sup>2</sup> )	Oprema (vrste)	Vozila (broj)	
1	Prihvat i distribucija humanitarne pomoći unutar sustava Hrvatskog Crvenog križa	1.1.2024. 31.12.2024.	X		Pojedinac / samac: 0 Šira zajednica: 0 Crveni Križ ili Caritas: 10 Ostalo: 0	6	99	računalo, telefon, uredski potrošni materijal	2	Za žrtve prirodnih i drugih katastrofa u Republici Hrvatskoj i izvan nje te za socijalno ugrožene osobe a prema kriterijima i uputama donesenim unutar sustava Hrvatskog Crvenog križa
2	Prikupljanje materijalne humanitarne pomoći od pravnih i fizičkih osoba te pružanje materijalne	1.1.2024. 31.12.2024.		X	Pojedinac / samac: 0 Šira zajednica: 0	6	99	računalo, telefon i uredski potrošni materijal	2	Za žrtve prirodnih i drugih katastrofa u Republici Hrvatskoj i izvan nje te za

	humanitarne pomoći potrebitima				Crveni Križ ili Caritas: 10 Ostalo: 0					socijalno ugrožene osobe a prema kriterijima i uputama donesenim unutar sustava Hrvatskog Crvenog križa
3	Prikupljanje financijske humanitarne pomoći od pravnih i fizičkih osoba te pružanje financijske humanitarne pomoći potrebitima	1.1.2024. 31.12.2024.		X	Pojedinac / samac: 0 Šira zajednica: 0 Crveni Križ ili Caritas: 10 Ostalo: 0	6	99	računalo, telefon, uredski potrošni materijal	2	Za žrtve prirodnih i drugih katastrofa u Republici Hrvatskoj i izvan nje te za socijalno ugrožene osobe a prema kriterijima i uputama donesenim unutar sustava Hrvatskog Crvenog križa

## 2. Planirane, a neprovedene aktivnosti iz Programa rada u 2024. godini

Redni broj iz Programa	Planirane, a neprovedene aktivnosti		Razlozi neprovođenja aktivnosti – kratko obrazloženje
	Opis aktivnosti	Planirano vrijeme provedbe od/do	

2	Prikupljanje materijalne humanitarne pomoći od pravnih i fizičkih osoba te pružanje materijalne humanitarne pomoći potrebitima	1.1.2024. 31.12.2024.	Nastavno na kriterije i upute unutar sustava Hrvatskog Crvenog križa, Društvo Crvenog križa Primorsko-goranske županije u 2024. g. nije prikupljalo materijalnu humanitarnu pomoć za žrtve prirodnih i drugih katastrofa u Republici Hrvatskoj i izvan nje te za socijalno ugrožene osobe. U 2024. g. distribuirana je humanitarna pomoć za osobe raseljene uslijed Ukrajinske krize s prihvatom na području Primorsko-goranske županije.
3	Prikupljanje financijske humanitarne pomoći od pravnih i fizičkih osoba te pružanje financijske humanitarne pomoći potrebitima	1.1.2024. 31.12.2024.	Nastavno na kriterije i upute unutar sustava Hrvatskog Crvenog križa, u 2024. g. Društvo Crvenog križa Primorsko-goranske županije nije prikupljalo financijsku humanitarnu pomoć za žrtve prirodnih i drugih katastrofa u Republici Hrvatskoj i izvanje nje te za socijalno ugrožene osobe. U 2024. g. distribuirana je humanitarna pomoć za osobe raseljene uslijed Ukrajinske krize s prihvatom na području Primorsko-goranske županije.

### 3. Provedene, a ne planirane aktivnosti u Programu rada u 2024. godini

Redni broj	Provedene, a neplanirane aktivnosti		Obuhvaćena skupina korisnika 1*	Korišteni resursi u provedbi aktivnosti				Kriteriji raspodjele humanitarne pomoći 2*
	Opis aktivnosti	Vrijeme provedbe od/do		Izvršitelji (broj)	Prostor (m <sup>2</sup> )	Oprema (vrste)	Vozila (broj)	

2. Podaci o angažiranim izvršiteljima, korištenom prostoru i opremi tijekom prikupljanja i pružanja humanitarne pomoći 3\*

Podaci o izvršiteljima ( <i>upisati broj</i> ):	Broj zaposlenih	a.	Ugovor o radu -4
		b.	Ugovor o djelu -0
		c.	Ugovor o autorskom djelu -0
	Broj volontera	2	

Podaci o opremi ( <i>upisati podatke</i> ):	Vrsta opreme	0
	Status ( <i>vlasništvo/najam i dr.</i> )	0
	Godišnji iznos najma ( u €)	0,00 EUR

Podaci o prostoru ( <i>upisati podatke</i> ):	Vrsta prostora ( <i>ured/skladište i dr.</i> )	ured
	Površina (m <sup>2</sup> )	99
	Status ( <i>vlasništvo/najam/korištenje</i> )	najam
	Godišnji iznos najma	1.552,68 EUR

Podaci o vozilima ( <i>upisati podatke</i> ):	Vrsta vozila	osobna vozila
	Status ( <i>vlasništvo/najam i dr.</i> )	vlasništvo
	Godišnji iznos najma ( u €)	0,00 EUR

#### Legenda:

- 1\*** Unijeti kategoriju korisnika i ukupan broj korisnika po kategoriji/potkategoriji:
- Samac/pojedinac: dijete, odrasla osoba, starija i nemoćna osoba, osoba s invaliditetom;
  - Šira zajednica/skupina korisnika: obitelj, ustanova, udruga;
  - Ostalo (sve ostale kategorije/potkategorije koje nisu obuhvaćene pod a. ili b.);
  - Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici (općinska, gradska i županijska društva) ili Hrvatski Caritas i drugi ustrojstveni oblici Caritasa (biskupijski i nadbiskupijski Caritasi).
- 2\*** Određuju se samo kada je ciljana skupina korisnika šira zajednica/skupina korisnika: obitelj, ustanova, udruga.
- 3\*** Podaci o angažiranim izvršiteljima - zaposlenim osobama (*ugovori o radu, ugovori o djelu, ugovor o autorskom djelu*) i volonterima (*ugovori o volontiranju*), te korištenom prostoru (*ugovor o vlasništvu, ugovor o najmu ili korištenju i sl.*) i opremi (*ugovor o vlasništvu, ugovor o najmu ili korištenju i sl.*), kao i podaci o korištenim vozilima (*ugovor o kupnji, ugovor o najmu i sl.*), pohranjuju se kod stalnog prikupljača humanitarne pomoći.

### 3. Dodatna obrazloženja

--

<b>Osobno ime, potpis odgovorne osobe i pečat</b>

<b>Mjesto i datum podnošenja Izvješća o provedbi Programa rada</b>	
--	--